

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Beograd, 5. decembar 2008.

Banca Intesa do 15. januara nudi specijalne pogodnosti korisnicima kreditnih kartica

Praznična kupovina na odloženo bez kamate


Banca Intesa će u okviru velike praznične akcije koja će trajati do 15. januara 2009. , svim korisnicima MasterCard i Visa kreditnih kartica Banca Intesa omogućiti **produženo odloženo plaćanje do 70 dana i to bez kamate**. Naime, korisnici ovih kartica će troškove kupovine tokom decembra početi da otplaćuju tek od 10. februara, dok će obaveze nastale po kreditnim karticama u prvih petnaest dana naredne godine početi da otplaćuju tek 10. marta.

Takođe, tokom trajanja akcije, Banca Intesa je **ukinula proviziju prilikom podizanja novca kreditnim karticama na svojim bankomatima**. To znači da će svi korisnici MasterCard i Visa kreditnih kartica Banca Intesa na bankomatima ove banke brzo i jednostavno, bez plaćanja provizije, moći da dođu do gotovine uz pomoć najbržeg keš kredita po principu revolvinga, uz obavezu da na mesečnom nivou otplaćuju minimalno 5% duga.

„ Imajući u vidu pogoršane ekonomske prilike verujemo da će ovo predstavljati dodatnu olakšicu koja će omogućiti građanima da se kao i ranijih godina pripreme za praznike, a da nastala zaduženja otplaćuju odloženo. To će doprineti da građani fleksibilnije otplaćuju troškove, odnosno da više uživaju u prazničnoj kupovini uz saznanje da ne moraju odjednom opteretiti svoj budžet velikim izdacima. Takođe, s obzirom da je u ovom periodu godine često potrebna veća količina gotovog novca, izašli smo u susret našim klijentima tako što smo ukinuli proviziju za podizanje gotovine kreditnim karticama na našim bankomatima.“, rekla je Danijela Tomašević, direktor Sektora za poslovanje sa fizičkim licima i malim biznisom.

Podsećanja radi, svi građani koji imaju Visa i MasterCard kreditnu karticu Banca Intesa, mogu redovno koristiti i posebnu pogodnost da robu široke potrošnje kupuju uz odloženo plaćanje od čak 70 do 100 dana i to bez kamate, u Maxiju, Pekabeti i C marketu, dok je period odloženog plaćanja za ostala prodajna mesta koja prihvataju ove kartice 40 dana. Veoma je popularna i mogućnost plaćanja na 3 do 12 jednakih mesečnih rata, bez kamate, u više od 1200 prodajnih mesta širom zemlje sa kojima Banca Intesa ima ugovorenu poslovnu saradnju. Ukupan iznos transakcije je u potpunosti oslobođen kamate i deli se na određen broj jednakih rata koje korisnik kartice dogovara sa trgovcem na licu mesta.

* * *

Banca Intesa ad Beograd članica **INTESA**  **SANPAOLO**, je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 1,3 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa bruto bilansnom sumom od 3 milijarde evra, ukupnim depozitima od 1,8 milijardi evra i ukupnim plasmanim od gotovo 2 milijarde evra, Banca Intesa Beograd predvodi listu najvećih banaka u Srbiji. Zahvaljujući razvijenoj poslovnoj mreži koju čini 230 organizacionih jedinica u više od 100 gradova Srbije, najrazvijenijoj mreži bankomata i POS terminala, profesionalnom timu od 3.000 zaposlenih, banka ostvaruje značajan rast u svim oblastima poslovanja. Banca Intesa razvija poslovne aktivnosti u četiri pravca: poslovanje sa stanovništvom i malim biznisom, poslovanje sa privredom, sa lokalnim samoupravama i investiciono bankarstvo.

Banca Intesa je neprikosnoveni lider u elektronskom bankarstvu i platnom kartičarstvu. Izdala je prvu MasterCard karticu u Srbiji, prvu Visa Chip karticu na Balkanu, i zahvaljujući ekskluzivnom ugovoru na srpsko tržište vratila najprestižniji kartičarski brend – American Express. Kao jedina banka u zemlji koja u svom portfoliju ima sva tri svetska najpoznatija brenda platnih kartica, Banca Intesa konstantno unapređuje svoju ponudu, i uvodi nove proizvode sa brojnim pogodnostima, da bi u ovom trenutku dostigla broj od preko milion izdatih platnih kartica i više od 15.000 prodajnih mesta u Srbiji koja naplatu transakcija platnim karticama obavljaju preko POS terminala Banca Intesa.

Za sve dodatne informacije možete kontaktirati :

Tamaru Bartoš

Odeljenje za korporativne komunikacije

Banca Intesa ad Beograd

tel. +381 11 209 147

e-mail: tamara.bartos@bancaintesabeograd.com

www.bancaintesabeograd.com
